

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Год издания 34-й

№ 52 (4863)

СРЕДА

26

АПРЕЛЯ

1967 г.

Цена 2 коп.

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Десять тысяч тонн сверхпланового угля выдать и празднику Великого Октября — такое обязательство брали на себя горняки шахты № 4. Слово у них не разошлось с делом. Сейчас на сверхплановом счету коллектива свыше 10.000 тонн высококачественного топлива.

В предмайском соревновании лучших результатов добиваются шахтеры первого участка. Они ежедневно выполняют задания на 105—110 процентов.

От Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР с глубоким прискорбием извещают, что 24 апреля 1967 года при завершении испытательного полета на космическом корабле «Союз-1» трагически погиб один из первых покорителей космоса талантливый испытатель космических кораблей, член КПСС, летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, инженер-полковник Комаров Владимир Михайлович.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР выражают глубокое соболезнование семье покойного.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

Сообщение ТАСС

О ГИБЕЛИ ЛЕТЧИКА-КОСМОНАВТА СССР, ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ИНЖЕНЕР-ПОЛКОВНИКА КОМАРОВА ВЛАДИМИРА МИХАЙЛОВИЧА

23 апреля 1967 года в Советском Союзе был выведен с целью летных испытаний на орбиту Земли новый космический корабль «Союз-1», пилотируемый летчиком-космонавтом СССР, Героем Советского Союза, инженер-полковником Комаровым Владимиром Михайловичем.

В течение испытательного полета, продолжавшегося более суток, В. М. Комаровым была полностью выполнена намеченная программа отработки систем нового корабля, а также проведены запланированные научные эксперименты.

При полете летчик-космонавт В. М. Комаров совершал маневрирование кораблем, проводил испытания основных его систем на различных режимах и давал квалифицированную оценку технических характеристик нового космического корабля.

24 апреля, когда программа испытаний была окончена, ему было предложено прекратить полет и совершить посадку.

После осуществления всех операций, связанных с переходом на режим посадки, корабль благополучно прошел наиболее трудный и ответственный участок торможения в плотных слоях атмосферы и полностью погасил первую космическую скорость.

Однако при открытии основного купола парашюта на семикилометровой высоте, по предварительным данным, в результате скручивания строп парашюта космический корабль снижался с большой скоростью, что явилось причиной гибели В. М. Комарова.

Безвременная гибель выдающегося космонавта, инженера-испытателя космических кораблей Владимира Михайловича Комарова является тяжелой утратой для всего советского народа.

Своими трудами в области испытания космических кораблей Владимир Михайлович Комаров внес неоценимый вклад в дело развития и совершенствования космической техники.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ЛЕТЧИКА-КОСМОНАВТА СССР КОМАРОВА В. М. ВТОРОЙ МЕДАЛЬЮ «ЗОЛОТАЯ ЗВЕЗДА»

За героизм, мужество и отвагу, проявленные при осуществлении испытательного полета нового советского космического корабля «Союз-1», наградить Героя Советского Союза летчика-космонавта Комарова Владимира Михайловича второй медалью «Золотая звезда» (посмертно) и установить бюст на родине Героя.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПОДГОРНЫЙ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль.
24 апреля 1967 года.

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

ЦК КПСС и Совет Министров СССР постановили:
1. Для организации похорон летчика-космонавта СССР инженер-полковника В. М. Комарова образовать правительственную комиссию в составе гг. Суслова М. А. (председатель), Устинова Д. Ф., Смирнова Л. В., Гречко А. А., Афанасьева С. А., Павлова В. Я., Смиртюкова М. С. и Гагарина Ю. А.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР постановили:
2. Похоронить В. М. Комарова на Красной площади у Кремлевской стены.

Летчик-космонавт СССР Владимир Михайлович КОМАРОВ



ную программу летной, парашютной и специальной подготовки.

Учитывая высокие качества В. М. Комарова как летчика-инженера и космонавта, в 1964 году ему было поручено ответственное задание партии и правительства: возглавить экипаж первого советского многоместного космического корабля «Восход» и выполнить сложную программу научных исследований и испытаний в космосе. Это задание Родины было выполнено с честью.

Владимир Михайлович был большим тружеником, настойчиво и упорно повышал свои специальные и политические знания, продолжая учебу в адъюнктуре военно-воздушной академии им. Жуковского.

Член Ленинского комсомола, а с 1952 года — член Коммунистической партии Советского Союза он вел активную общественно-политическую работу, неоднократно избирался в руководящие партийные и комсомольские органы, являлся пламенным пропагандистом достижений советского народа в развитии науки и техники, достойно выполняя эту миссию как внутри страны, так и за ее рубежами. Активный коммунист, скромный человек, внимательный и чуткий товарищ, хороший семьянин — он всегда был для личного состава части образцом принципиальности, дисциплинированности, безупречного выполнения служебного и партийного долга.

За образцовое выполнение заданий партии и правительства в освоении космического пространства В. М. Комарову присвоено высокое звание Героя Советского Союза с вручением ему ордена Ленина и медали «Золотая звезда». Он был награжден орденом Красной Звезды, многими медалями, а также удостоен правительственных наград ряда зарубежных стран.

Светлая память о верном сыне нашей Отчизны, замечательном коммунисте, отважном покорителе космоса, боевом друге и товарище навсегда сохранится в наших сердцах.

Его имя всегда будет служить примером героизма, мужества и отваги, звать на новые подвиги во славу нашей великой социалистической Родины.

24 апреля 1967 года при завершении испытательного полета на космическом корабле «Союз-1» трагически погиб один из первых покорителей космоса, член КПСС, Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР, инженер-полковник Комаров Владимир Михайлович.

Комаров В. М. родился 16 марта 1927 года в г. Москве в семье рабочего. С детских лет он мечтал стать летчиком-истребителем.

После окончания специальной средней школы ВВС Владимир Михайлович поступил учиться в Батайское военно-авиационное училище летчиков, которое успешно закончил в 1949 г., а затем служил в частях истребительной авиации военно-воздушных сил. Комаров В. М. проявил себя мужественным, опытным летчиком, служил личным примером для всех своих боевых товарищей.

С 1954 года он учился в военно-воздушной инженерной академии им. Жуковского, которую окончил в 1959 году. Как один из способных лет-

чиков-инженеров, он был направлен на работу по испытанию новых образцов авиационной техники. Здесь раскрылись его высокие качества умелого организатора и инженера. Особенно ярко способности и талант В. М. Комарова проявились в отряде космонавтов, в который он был зачислен в 1960 году.

С исключительной ответственностью Владимир Михайлович настойчиво осваивал новую космическую технику, пунктуально выполнял обшир-

Л. Брежнев, Г. Воронов, А. Кириленко, А. Косыгин, К. Мазуров, А. Пельше, Н. Подгорный, Д. Полянский, М. Суслов, А. Шелепин, П. Шелест, В. Гришин, П. Демичев, Д. Кунаев, П. Машеров, В. Мжаванадзе, Ш. Рашидов, Д. Устинов, В. Щербицкий, Ю. Андропов, И. Капитонов, Ф. Кулаков, Б. Пономарев, М. Соломенцев, Н. Байбаков, В. Дымшид, М. Ефремов, К. Кириллин, М. Лисечко, В. Новиков, И. Новиков, Л. Смирнов, Н. Тихонов, А. Гречко, М. Келдыш, С. Афанасьев, С. Зверев, П. Дементьев, В. Калмыков, А. Шокин, В. Рябков, М. Захаров, А. Епишев, К. Вершинин, Н. Крылов, И. Сербин, Н. Савинкин, Н. Егорычев, В. Конотол, С. Руденко, А. Рытов, Н. Каманин, А. Благоврахов, Л. Седов, В. Парин, Ю. Гагарин, В. Николаева-Терепкова, Г. Титов, А. Николаев, П. Попович, В. Быковский, К. Феоктистов, Б. Егоров, П. Беляев, А. Леонов.

ПРИСУЖДЕНИЕ Ленинских премий 1967 года

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР рассмотрели представления комитетов по Ленинским и Государственным премиям СССР в области науки и техники, а также в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР, присудили Ленинские премии 1967 года:

директору института ядерной физики Сибирского отделения Академии наук СССР Е. И. ВУДКЕРУ, члену-корреспонденту Академии наук СССР, заместителю директора института А. А. НАУМОВУ и группе других ученых Сибирского отделения Академии наук СССР за разработку метода встречных пучков для исследования по физике элементарных частиц;

члену-корреспонденту Академии наук СССР, заведующему отделом физико-технического института Академии наук Украинской ССР И. М. ЛИФШИЦУ — за исследование электронного энергетического спектра металлов;

члену-корреспонденту Академии наук СССР Г. Н. ФЛЕРОВУ, кандидату физико-математических наук В. А. ДРУЖИНУ и другим сотрудникам обединенного института ядерных исследований — за синтез и исследование свойств трансурановых элементов;

доктору физико-математических наук Ю. И. МАНИНУ — за цикл работ по теории алгебраических кривых и абелевых многообразий, опубликованных в 1959-1963 гг.; члену-корреспонденту Академии наук СССР С. П. НОВИКОВУ — за цикл работ по дифференцируемому многообразию, опубликованных в 1964-1966 гг.;

академику Ю. А. ОРЛОВУ, члену-корреспонденту Академии наук СССР Б. С. СОКОЛОВУ и другим — за научный труд «Основы галектологии» (в 15 томах), опубликованный в 1954-1964 гг.;

группе конструкторов машин для хлопководства, а также механизаторам — за хлопкоборочную вертикально-шпindelную двухрядную машину, разработку конструкторки, серийное производство и внедрение этих машин в сельское хозяйство;

группе ученых и инженеров — за создание и внедрение в производство часеборочной машины «Сакартвелоз» для механизации процесса выборочного сбора чайного листа;

группе ученых и машиностроителей — за разработку и внедрение в производство принципиально новой технологии литейного производства — изготовления стержней и форм из жидких самоотверждаемых смесей;

группе ученых-химиков — за комплекс работ по созданию регулярных научных и технологических промышленных технологий;

группе ученых и инженеров — за разработку конструкции и технологического процесса производства грузовых автомобильных шин с меридиональным направлением нитей корда в каркасе (типа Р) и их внедрение в народное хозяйство;

Ленинские премии присуждены также поству М. А. СВЕТЛОВУ — за книгу «Страна последних лет»; композитору НАРА КАРАЕВУ — за музыку балета «Тропик грозы»; балетмейстеру И. А. МОИСЕВУ — за концертную программу 1965 года Государственного академического ансамбля народного танца СССР; художнику Ю. И. ПИМЕНОВУ — за серию картин «Новые кварталы»; режиссеру Р. Н. СИМОНОВУ — за постановки пьес классического и советского драматургии в Государственном академическом театре им. Евг. Вахтангова.

ТАСС



Со штылями лет Энчур Калмыков была владелицей техникой. После десятилетия он поступил в радиотехнику в школу училища. Знания, полученные там, пригодились ему в шахте. Работая адлетрослесарем на «Капитальной-3» в отделе главного механизала, он постоянно совершенствуется в шахтовую технику. Только в этом году активная рационализац о р внес четыре предложения и в, дающие предприятию до 10 0 0 0 0 экономический эффект около двух тысяч рублей.

ПРОЧИТАВ СТАТЬЮ «Дружба ли это?»

говорить нечего. Ей безразлично, когда дочь завтракает: в 7 утра или в час дня и когда ложится спать. Пуговицу себе не пишет, не только дочери. А сделаешь замечание — в ответ брань, истерика. Я тоже уходил — от жены, но не от дочери. И что же? Начались обещания, клятвы. Пове-

вечером я спускался от магазина «Восход» к трамвайной остановке. Впереди меня шли четыре девушки. Ничего не скажешь, девушки как девушки, — красивые, милые. Но выжидали они какими-то словами, что любой даже ответный хулиган позавидовал бы. И выдержал и сделал замечание. В ответ они сказали такое, что если написать, не вытерпит бумага. Смысл сводится к тому, что приглашали пойти с ними и выбирать любовь.

В какой-то книге, название которой я уже не помню, рассказывается, что в одной стране был в старину такой обычай. За моральное разложение как мужчин, так и женщин привязывали к специальному столбу на площади. И все, проходящее мимо, плевали на них. Конечно, такие позорные столбы и чему. А вот в «Окна сатиры» развратников помешать стоит, с указанием имени, места жительства и работы. И чтобы это «Окно сатиры» было в центре города, на площади. Это будет хорошим способом борьбы с распущенностью.

Что хорошего можно ожидать от тех четырех? Вышла замуж, и вас такое же было, а вы только не замечали? Подумайте об этом хорошенько. Знайте, что и у нас, мужчин, есть предел терпению, есть своя мужская гордость.

Вы, Тая, не поймите (а также все читатели), что я мужчина, то и запищит мужчина. Нет. Но в связи с вашей статьей не могу не рассказать об одном случае, который произошел недавно со мной. Как-то

СТЕПАН Д.

скую, которой командовал теперь Кутяков. 10 октября у хутора Нарпова белые ворвались в оковы. Рукопашная схватка была короткой и яростной. Помнит только пулеметчик, как что-то со страшным силой ударило его в голову. Очнувшись он уже в плену от мучительной боли во рту — оказывается, во время схватки в окове ему прикладом вышибли восемь зубов. Долго держали в каком-то сарае израненных, окровавленных бойцов, а потом вывели, во двор. Щеголеватый полковник прошлепал перед ними, остановился.

— Командиры и комиссары, шаг вперед! Не признаетесь? Тогда каждому, кто укажет их, даю тысячу рублей и отпускаю домой. А иначе...

И нагнулся один из четвернадцати. Башкирец, ослабевший от ран, отчаявшийся му-

знал Андрей, что еще много пользы может он принести делу революции своим метким глазом и твердой рукой? Только в недобрый час вернулся он в свою 25-ю чапавскую.

Хорошая черта и начальники общепита В. И. Сибилевой. Она не затрещала, как это козлем еще бывает. У нас их немало, — сказала она, — но, пожалуй, основная беда в том, что не у всех работников есть чувство ответственности. И это правда. Вот пример. Каждый месяц руководители общепита собирают кулинарные советы. Проходят по-деловому, с практическим приоткрыванием блюд. Ежемесячно собираются технологические конференции. На последней изучено приоткрывание 15 сложных витаминизированных гарниров. Но попробуйте их есть в столовых — ничего не выйдет. Лишь в столовой № 17 прижались они. Значит, там больше бумали о людях. И вообще здесь всегда готовят вкусную пищу, как результат — коллектив постоянно выполняет планы задания по всем показателям.

Сейчас, чтобы как-то расшевелить других, инженер общепита пришлось разработать технологические карты. Они будут розданы по всем столовым. Отступлений от технологии после этого можно не опасаться. Руководитель правдиво будет в таких случаях применять к нарушителям дисциплинарные взыскания. Вот ведь до чего дошло. Почему-то некото-

делались маленькими и хитрыми. Вот где спасение от бессонницы! Надо заставить его подчиниться воле хозяйки. Ничего нет невозможного. Не такие технические проблемы решают современный человек. Кстати, и опыт есть где пережить. На улице Балластов во дворах частных домов то там, то здесь слышится визг цир-



БЕССОНИЦА

Не спалось Андрею Ивановичу Пухову. Он поворачивался с боку на бок, подкладывал под голову вторую подушку, но заснуть не приходило. Одна назойливая мысль терзала его, не давала покоя: как сэкономить новель?

Андрей Иванович поднялся с постели, включил свет. Его взгляд упал на счетчик. И вдруг глаза хозяина квартиры

делегация КПСС прибыла в Карловы Вары. Карловы Вары. Сюда прибыл Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, который возглавляет делегацию Коммунистической партии Советского Союза на конференции европейских коммунистических и рабочих партий. Вместе с ним прибыл член делегации, член Политбюро, секретарь ЦК КПСС А. Н. Шелепин.

В состав делегации входят также секретари ЦК КПСС Ю. В. Андропов и Б. Н. Пономарев, которые присоединились к делегации в Карловых Варах.

руководители общепита часто организуют в столовых выставки-распродажи определенных блюд: рыбных, овощных, национальных и т. д. Цель — изучение спроса. И те блюда, которые получают одобрение трудящихся, потом

Заметки с собрания работников общепита

Думать о людях

должны входить в меню. В действительности же, пройдет выставка, уйдут технологи, и вместо блюд... до следующей выставки. Заявы столовых и производств, калькуляторы и повара почему-то привыкли жадно толкать свиные, забываю о собственной инициативе.

— И что самое интересное, — говорит В. И. Сибилева, — в

большинстве-то у нас люди умные. Другое дело — повара с низкой квалификацией. С тех кто не потребуются. Для них остаются одни — учиться. И у нас есть наметки открыть школу кулинарного мастера при столовой.

Неприятно также на нашей работе отражается неадекватность заместителей начальников

заместитель начальника шахты А. Ф. Фриц воскликнул: — Мне в столовой больше на переработку жаловались, — отчего бы это?

«Что ему ответить на это? — подумала Сибилева. — Переработки допущены там по вине руководителей шахты. Они часто спрашивают разные вопросы. Но оправдать их это меня?» И Валентина Ивановна смолчала. Да и что она могла сказать? Она, молодой растущий руководитель. А переработки в общепите издавна вошли в систему.

Между тем, руководителям торгашеских организаций и предприятий давно предписано разрабатывать организационно-технические мероприятия, полностью исключающие случаи переработок и неправильного применения суммированного учета рабочего времени.

Все, что противоречит трудовому законодательству, все что отражается на здоровье работников и не способствует улучшению обслуживания, должно быть исключено. При правильной организации труда будет несравнимо легче развивать и чувство ответственности. В то же время это является первым шагом общепита в подготовке к переходу на новый режим рабочей недели.

Отражая неожиданный удар, (Окончание следует)

нужном направлении. Но это было еще победой. Штраф заставил уплатить — вот ведь в чем истинное несчастье.

Мы не будем упоминать Андрея Ивановича, что мол, штраф небольшой, все обошлось хорошо. Наоборот, скажем, что у работников горелтросети, видимо, появилось чувство ответственности за дело, и они, наконец-то выйдут с «геороя» нашего за то, что он долгое время пользовался дармовой электроэнергией. И не только с нашего, но и с других подобных комбинатов, которых немало в городе!

Н. МОЛОДОВ.

ВОРКУТА. На 420-метровой глубине под толщей вечной мерзлоты, в тиснелых геологических условиях трудятся подземные скорходы прославленной бригады проходчиков Гаря Социалистического Труда Геннадия Васильевича Моисеева. Передовой полклетки закончил подготовку и установо скиповых под'емников на реконструируемой шахте № 10 «Капитальная» комбината «Воркутауголь».

Фото Г. Маура, Фотохроника ТАСС



Съезд СЕПГ завершил работу

БЕРЛИН. Здесь закончил свою работу VII съезд Социалистической единой партии Германии. Он продемонстрировал единство и сплоченность коммунистов Германской Демократической Республики, тесную связь партии с широкими массами трудящихся.

Съезд утвердил документы по обсуждавшимся вопросам, принял манифест к населению Германской Демократической Республики и избрал руководящие органы СЕПГ.

На заключительном заседании делегаты съезда были проинформированы о состоявшемся пленуме вновь избранного ЦК СЕПГ. Горячими аплодисментами и приветственными возгласами делегаты в гостях встретили сообщение о единогласном избрании первым секретарем ЦК СЕПГ товарища Вальтера Ульбрихта.



Расстрел

(Окончание. Нач. в № 48). После госпитализации Андрей

все-таки попал домой, но с отцом проститься не успел — его похоронили. Дом стоял пустой, холодный... Что в нем было делать, когда кругом еще бушевала война, когда

знал Андрей, что еще много пользы может он принести делу революции своим метким глазом и твердой рукой? Только в недобрый час вернулся он в свою 25-ю чапав-

План проведения демонстрации трудящихся г. Осинники 1 мая 1967 г.

Для участия в демонстрации в г. Осинники рабочие и служащие предприятий, члены их семей, преподаватели и учащиеся техникума, профессионально-технических училищ, школ министерства просвещения собираются к 9 часам утра по своим предприятиям, учреждениям и учебным заведениям. Начальным пунктом демонстрации считается участок дороги от Дома культуры «Шахтер» в направлении остановки ул. Ленина и далее к клубу «Октябрь».

Коллективы организованным порядком прибывают к начальному пункту демонстрации к 10 час. 30 мин. утра. Колонны выстраиваются по шесть человек в следующем порядке: учащиеся и преподаватели техникума, школ министер-

ства просвещения и профтехучилищ, за ними — трудящиеся предприятий и организаций: управление треста, коллективы шахт «Четвертой», «Капитальной-1», «Девятой», «Капитальной-2», ПТУ, ЦЭММ, стройуправления № 6, Осинниковского ШСУ, ДСУ, цеха ЖБИ, автобазы ККУ, ст. Осинники, швей-фабрики № 14, пивзавода, хлебокомбината, гор-молзавода. За ними идут медицинские работники, коллективы бытового обслуживания, сетевого района, горсети, колбасного и мебельного цехов, трамвайного парка, горкомхоза, ОРСа, городской автобазы и другие предприятия и учреждения.

Колонны возглавляют руководители предприятий, учреждений учебных заведений.

Начало демонстрации — в 11 часов утра. Колонны движутся в порядке построения по маршруту к трибуне на площади В. И. Ленина.

Ответственность за построение колонн и обеспечение общественного порядка возложена на начальника городского отдела милиции тов. Пиллюгина.

Движение автотранспорта по улицам Кирова, Гагарина, Студенческая, Новостройка и Ленина прекращается с 9 часов утра на весь период демонстрации. Движение автотранспорта будет разрешено только по пропускам, выданным горотделом милиции.

Движение трамвая 1 мая прекращается с 10 до 12 часов дня.

Городская комиссия.

С заседания общественного суда

СКАНДАЛ НА УЛИЦЕ

У Веры Петровны Зубовой, в доме № 76 по ул. Нижняя Площадка, собрались гости. А ее сын, Кирьянов Иван Васильевич, привел домой своих гостей, в том числе свою тещу — Копцову Матрону Андреевну.

События развернулись сразу. Кирьянов со своей тещей и женой — Копцовой Марией Семеновной, набросился на свою мать, Зубову В. П., и стал избивать ее. С трудом удалось пожилой женщине вырваться из рук «нежных» родственников. В изорванной одежде она прибежала на квартиру к внештатному уполномоченному милиции тов. Бутенко просить защиты.

Общественный суд под председательством Павла Петровича Нележенко рассмотрел дело. Нарушители общественного порядка — Копцова М. А., Кирьянов И. В. и Копцова М. С. подвергнуты штрафу. Кроме того, общественный суд решил поставить вопрос перед руководителями кирзавода о переводе Копцовой М. А. на нижеоплачиваемую работу сроком на три месяца. Суд предупредил Зубову В. П., чтобы она не злоупотребляла спиртными напитками.

Г. ДОЛМАТОВ,
секретарь общественного суда.

25 апреля исполнилось 60 лет со дня рождения народного артиста СССР, лауреата Государственных и Ленинской премий, композитора Василия Павловича Соловьева-Седого.

Музыка его, близкая и понятная людям, стала подлинно народной. Композитор, как замечательный мастер песни, получил широкую популярность и признание не только в нашей стране, но и за рубежом.

Особенно близки и дороги советским людям песни, написанные композитором в годы Великой Отечественной войны: «Играй, мой баян», «Вечер на рейде», «На солнечной поляночке», «Соловьи», «Давно мы дома не были» и многие другие.

Большим успехом у массового советского слушателя пользуются лирические песни композитора: «На лодке», «Признаюсь вам, подружки», а также песни, проникнутые любовью к родной природе — «Подмосковные вечера», маршевые — «Если бы парни всей земли»...

Телевидение

СРЕДА, 26 апреля.

11.00 «Мать и безмолвие». Художественный фильм. 1 и 2 серии.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ.

19.00 Сказки дедушки Корнея.
19.15 «Жило-было чуело». Кукольный фильм.
19.20 Ты помнишь, товарищ...
19.50 «Отец и сын». Документальный фильм.
20.10 Телевизионные новости.
20.25 «Мать и безмолвие». Художественный фильм. 2 серия.
21.40 Концерт мужского хора Кемеровского завода «Кузбассэлектромотор».
22.05 «Сегодня — каждый день». Телефильм.
22.25 Майский экран.

ЧЕТВЕРГ, 27 апреля

19.00 Политические знания —

Наш календарь



Наряду с песнями большой художественный интерес представляют его сценические произведения. Наиболее значительное из них — балет «Тарас Бульба».

На снимке: Василий Павлович с внуком Васей.

Фото. И. Баранова и Н. Науменкова.

Фотохроника ТАСС

всем. К итогам учебного года в системе партийного образования. Выступление заведующей областным политическим Домом просвещения Кемеровского обкома КПСС А. И. Артемьевой. 19.20 Киножурнал. 19.30 Лауреаты Ленинской премии. 20.00 «Атом на службе мира». Научно-популярный фильм. 20.20 В помощь школе. Говорит городской штаб. Учебный фильм. 21.00 Телевизионные новости. 21.15 «Пэпо». Художественный фильм. 22.40 Концерт.

ПЯТНИЦА, 28 апреля

11.00 «Пэпо». Художественный фильм.
ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:
19.00 У истоков «голубой трассы». 19.20 Экран «Здоровье». 19.30 Дневник полевых работ. 19.45 «Хопер-река». Видовой телефильм. 19.55 Телевизионные новости. 20.10 Киножурнал. 20.20 «Третья сестра».

Спектакль Томского драматического театра.

СУББОТА, 29 апреля

18.00 Мультипликационный фильм. 18.20 Мяч в игре. 18.50 «15 секунд». Документальный фильм. 19.05 Ровесник. 20.15 Международное обозрение. 20.45 «Я люблю тебя, как человека...». Поэтический телеочерк. 21.05 Телевизионные новости. 21.20 «Циклон» начинается ночью». Приключенческий художественный фильм. 22.35 Эстрадный концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 апреля

17.00 Мультипликационный фильм. 17.30 Завтра — Первомай. 18.10 «Одесские каникулы». Художественный фильм. 19.30 Страницы природы. 20.10 Киножурнал. 20.20 Кузбасс предмайский. 20.40 «Чужое имя». Художественный фильм. 22.10 Давайте знакомиться: месяц май! Концерт.

Последняя колонка

ДУШЕВНОЕ РАВНОВЕСИЕ...

В здании управления электротехнического концерна Мацусита (Япония) установлены в натуральную величину фигуры руководящих работников и ведущих специалистов концерна. Рабочие и служащие в случае необходимости могут выразить свое недовольство начальством при помощи бамбуковой палки...

ВОЕННАЯ ДИСЦИПЛИНА

Рядовой израильской армии Офария Маргалит (в Израиле женщины проходят срочную службу в армии наравне с мужчинами) не поедет в Лондон на международный конкурс красоты, где будет выбираться «Мисс мира». Войсковое начальство не разрешило Офарии Маргалит участвовать в конкурсе.

Отдел находок

СПАСИБО, ЕЛЕНА ИВАНОВНА

В автобусе 87-95 Калтан Осинники я забыла сумочку, в которой находилось 85 рублей. Кондуктор Елена Ивановна Голубева нашла ее и сдала старшему кассиру по акту. А затем сообщила мне. Спасибо Вам, Елена Ивановна.

Е. АЛЕКСАНДРОВИЧ.

ЧЬИ ЧАСЫ?

Возле городской типографии мною найдены дамские наручные часы «Заря». Потерявшего прошу зайти по адресу: ул. Ленина 104, кв. 20.

Г. ГОРБУНОВ!

санитарка стационара шахты № 4.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ ЛИТГРУППЫ!

Сегодня, 26 апреля, в помещении редакции газеты «Маяк коммунизма» состоится очередное занятие литературной группы города. Начало в 6 часов вечера. Приглашаются все желающие.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕТА

26 апреля в 6 часов вечера состоится заседание депутатов городских Советов по микрорайонам.

ИСПОЛКОМ.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

Уважаемые покупатели!

Работники продовольственного ОРСа поздравляют вас с наступающим праздником 1-ое Мая. Просим вас в предпраздничные дни посетить наши магазины, где будет представлен широкий ассортимент колбасных, рыбных, кондитерских, фруктовых, молочных, хлебобулочных товаров, овощных и рыбных консервов, вин и т. д. Принимаются заявки на детские подарки и наборы к праздничному столу. По просьбе покупателей товары доставляются на дом. С заказами обращайтесь в магазины продовольственного ОРСа

№№ 151, 93, 100, 5, 90, 154, 8, 45, 121, 105, 101, 36, 92. Заказы принимаются по телефону.

Отдел общественного питания принимает заявки на обслуживание семейных вечеров на дому, а также в помещениях столовых. Принимаются заказы на изготовление полуфабрикатов, обедов на дом, тортов, пирожных, рулетов, кексов в столовых №№ 7, 14, 21, 15, ресторане и магазине кулинарии по ул. Ленина.

Администрация.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК» 26—27 апреля в большом зале художественный фильм «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА» (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). С 26 апреля в малом зале художественный фильм «ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).
КИНОТЕАТР «СМЕНА» 27—29 апреля художественный фильм «ВОЛЧИЦА» (11, 3, 5, 7, 9). «УДИВИТЕЛЬНАЯ ИСТОРИЯ, ПОХОЖАЯ НА СКАЗКУ» (1).
КЛУБ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА 29—30 апреля художественный фильм «ПРЕЕМНИК» (3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА» с 27 апреля художественный фильм «ЧЕРТОВО КОЛЕСО». (4, 6, 8).

Малиновская лесоперевалочная база производит прием рабочих (мужчин и женщин) по профессиям: грузчики, станочники, плотники, подсобные рабочие. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться по адресу: пос. Малиновка, лесоперевалочная база, отдел кадров.

Коллектив горэлектросети выражает глубокое соболезнование Власовой Марии Михайловне по случаю преждевременной смерти ее мужа
ВЛАСОВА
Николай Игнатьевича